

BESZÁMOLÓ

a Dél-Máttra Közhasznú Egyesület

2017. január 1. – március 31. időszak tevékenységéről

1. Kérjük, mutassa be a negyedévben a HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai.

LEADER Országos Konferencia és Workshopon való részvétel - Miniszterelnökség Agrár-Vidékfejlesztési Stratégiai Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársága szervezésében

Időpont: 2017.03.07.

Helyszín: Kecskemét, Granada Konferencia Wellness és Sporthotel, 6000 Kecskemét, Harmónia u. 23.

A Dél-Máttra Közhasznú Egyesület részéről a konferencián Bárdosné Kocsis Éva munkaszervezet-vezető és Vernyihegy Livia az egyesület elnöke vett részt.

A konferencián Kis Miklós Zsolt agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkár a munkaszervezetek finanszírozásáról elmondta, hogy a projekt menedzsment, pályázatírás lehetőségével kell megteremteni a forrást. Dr. Visky József agrár-vidékfejlesztési programokért felelős helyettes államtitkár, az IH vezetője elmondta, hogy a HFS-ek elkészítésének támogatása rendben zajlott. A továbbiakhoz a kifizetési kérelmet pedig visszamenőleg kell majd benyújtani. Dr. Finta István a Mecsek-Völgyesség-Hegyhát Egyesület elnöke szintén a finanszírozási kérdésekben nyújtott hasznos információkat. Nagy Attila főosztályvezető, EMVA stratégiai főosztály, agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkárságról pedig a felmerült kérdésekre válaszolt, melyek az értékelés módjával, a lehatárolásokkal, az üzleti tervvel, a pályázati felhívás módosításával, a HFS változásával és a HACS összeférhetetlenségével kapcsolatban merültek fel. Dr. Mezőszentgyörgyi Dávid Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elmondása szerint elsőként a személyi költségeket adjuk be.

A Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamatában a HFS tervezés időszakában is közreműködő Tervezést koordináló csoport működött közre. A Tervezést koordináló munkacsoport a Dél-Máttra Közhasznú Egyesület Közgyűlési határozatának értelmében az elnökség tagjaival egyeznek meg.

A **Tervezést koordináló csoport ülése 2017.03.24**-én került megtartásra, amelynek napirendi pontja a HFS fejlesztési források intézkedésekre történő allokációja, felhasználásának ütemezése, valamint a HACS működési és animációs forrásfelhasználásának ütemezésének magtárgyalása volt. Az ülésen az egyeztetési folyamat során megvitatásra kerültek a napirendi pontok.

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása.

A tervezést koordináló csoport 2017.03.24-i ülésén tájékoztatási tevékenység történt a Budapesten 2017.03.07-én elhangzottak szerint a Helyi felhívás megjelenési időpontjainak vonatkozásában.

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk.

Elnökségi ülés: 2017.03.27-én, amelyen az egyesület elnöksége határozatban elfogadta és jóváhagyta a 2017. 03.02-án kelt Támogatói Okiratban szereplő fejlesztési forrásnak, a HFS Intézkedésekre történő forrásallokációját, a felhasználásának ütemezését, valamint a HACS működési és animációs forrásfelhasználásának ütemezését.

Az Irányító Hatóság felhívására 2017.03.28-án elküldésre került a HFS módosítása korrektúrával, valamint az Elnökség jegyzőkönyvét a HFS módosítás elfogadásáról.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása.

A Helyi Fejlesztési Stratégiához kapcsolódó **felhívás véglegesítése folyamatban van**, IH jóváhagyás után kezdjük a felhívásokkal kapcsolatos rendezvények lebonyolítását.

1.5. Egyéb.

LEADER HACS regionális értekezleten való részvétel

Időpont: 2017. február 10.

Helyszín: Ózd, Digitális Erőmű (3600 Ózd, Gyár út 1.)

A Dél-Mátra Közhasznú Egyesület részéről a rendezvényen Móczár Anita pályázati asszisztens vett részt.

Téma: működési források – átalány elszámolási javaslatok – Zsán - Klucsó Klaudia, az Irányító Hatóság képviselőjében a HACS-ok működési finanszírozásával kapcsolatban válaszolt a felmerült kérdésekre. Az értekezlet következő részében Ogár Zoltán (Zempléni Tájak Leader Egyesület) indított beszélgetést a HACS-okra vonatkozó kiírások társadalmatisításáról.

Ezután Lengyelne Bencze Viktória (Borsod-Torna-Gömör Egyesület) beszámolt a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei foglalkoztatási paktumok jelenlegi állásáról.

2. Kérjük, mutassa be a negyedévben a működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységeket! (minimum 3000 – maximum 6000 karakter)

2.1. A helyi szereplők animálási vagy egyéb célú képzése.

„Nonprofit/Civil 2017” című szakmai rendezvényen való részvétel

Időpont: 2017. 03. 23.

Helyszín: Budapest – Moha - ház

A Dél-Mátra Közhasznú Egyesület részéről a rendezvényen Bárdosné Kocsis Éva munkaszervezet-vezető és Vernyiheh Livia az egyesület elnöke vett részt.

A fenti rendezvényen a helyi szereplők szakszerű tájékoztatása érdekében az egyesület elnöke és a munkaszervezet vezetője civil szervezetekhez kapcsolódó tájékoztatót vett részt. A pályázók gyakran keresnek fel civil szervezetek működésével kapcsolatos tájékoztatót kérésével.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása.

Dél-Mátra „Helyi Fejlesztési Stratégia” FÓRUM tartása

Időpont: 2017.02.16.

Helyszín: Visznek, IKSZT

Térségi fórumot tartottunk elsősorban a térségben működő turisztikai szolgáltatókat, vállalkozókat, civil szervezeteket, önkormányzatokat kívántuk tájékoztatni a Helyi Fejlesztési Stratégia tartalmáról, fejlesztési lehetőségekről. A fórum aktualitását az adta, hogy az Elnökség döntése alapján az első két meghirdetni kívánt célterület a „Turisztikai szolgáltatások fejlesztése” és a „Térségi közösségi szolgáltatások kialakítása”.

2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása.

Az elnök és a munkaszervezet vezető rendszeresen részt vett a HACS-ot érintő IH és egyéb tájékoztatókon. A HACS szervezeti felépítésében a beszámolási időszak alatt változás nem történt. A beszámolási időszak alatt az Elnökség összetétele nem változott. A munkaszervezet az Elnökséget folyamatosan tájékoztatta az aktuális információkról.

A beszámolási időszakban **1 elnökségi ülésre** került sor, amelyen a HFS és a pályázati felhívás aktuális kérdéseit tárgyalta meg az elnökség.

Elnökségi ülés időpontja:

- 2017. 03. 27.

2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások.

A Dél-Mátra Közhasznú Egyesület munkaszervezetet tart fenn a működési és animációs tevékenységek elvégzése érdekében. A munkaszervezet címe: 3213 Atkár, Tass-puszta, Hrsz.: 0165/15.

A 2014-2020. közötti időszakban a működési és animációs tevékenységek elvégzése érdekében a vállalt infrastrukturális környezet kialakításra került, a feltételek biztosítva vannak. **A munkaszervezet 3 helységről álló irodát működtet, mely mobiltelefon, telefon/fax, internet eléréssel, munkaállomásokkal van felszerelve.** A munkaszervezet **2 fő, az Egyesület alkalmazásában álló**

munkatárssal működik, egy fő munkaszervezet vezető és egy fő pályázati asszisztens személyében. A munkatársak megfelelő végzettséggel, szakismerettel és tapasztalattal rendelkeznek.

Az iroda működtetése során a következő tevékenységeket végeztük:

A Dél-Máttra Közhasznú Egyesület saját, illetve partnerségben megvalósított **térségi rendezvényekkel, tájékoztatók tartásával** folyamatos kapcsolatot tartott fenn a térség lakosságával, vállalkozóival és civil szervezeteivel, bevonva őket a HFS megvalósítás folyamataiba.

A 2014-2020 tervezési időszak országos prioritásairól, valamint a Vidékfejlesztési Program fejlesztési területeinek lehetőségeiről folyamatosan a **havonta kiküldésre került hírlevélben** is tájékoztattuk, és tájékoztatjuk a mintegy 150 térségi szereplőt. A Dél-Máttra Hírlevélben az aktuális pályázati felhívások, rendeletek mellett egyéb vidékfejlesztési és agrárgazdálkodási híreket juttatunk el térségünk szereplőjéhez.

Az **Egyesület honlapján** (www.delmatra.hu) folyamatosan megjelentetjük a HFS megvalósításához kapcsolódó aktuális információkat.

A honlapon az aktuális rendeletek, pályázati felhívások, a HACS és a térség fontosabb eseményei találhatóak.

Az Egyesület nyomon követi a térség programjait, rendezvényeit, s azokról összegyűjtve honlapján, hírlevélben tájékoztatást nyújt a lakosságnak.

Az Egyesület által összegyűjtött Térségi Értéktár folyamatos aktualizálása, honlapon való megjelentetése szintén fontos részét képezi a tevékenységeinknek.

Személyes és telefonos konzultációkra a HACS irodai nyitva tartás időszakában van lehetőség. Leendő pályázóink részére helyszíni tanácsadást is folytatunk, igény szerint.

Havonta 15-20 ügyfél tájékoztatót tartunk, személyesen, e-mailben, vagy telefonon.

2.5. Egyéb.

Részvétel az „Értéktár Karácsondon közösségi összefogással” című pályázat záró rendezvény és kiállítás megnyitóján

Időpont: 2017.03.31.

Helyszín: Karácsond, Hősök tere 1.

A Dél-Mátra Közhasznú Egyesület 2015-ben létrehozta a Térségi Értéktárat. Az Egyesület tevékenysége során ösztönözte és segítette a településeket, hogy települési szintű értéktárak is létrejöjjenek, amelyek a Helyi Fejlesztési Stratégia fontos elemeként szolgálhatnak, mert összegyűjtik és bemutatják a település természeti és épített örökségét.

3. Amennyiben a beszámolóban szereplő időszak során rendezvény került megtartásra, minimum 3000 – maximum 6000 karakter terjedelmű szakmai összefoglaló, jelenléti ív, valamint minimum 1 darab – maximum 5 darab fotó csatolása szükséges.

„Nem releváns a beszámolási időszakban.”

Kelt.: Atkár, Tass-puszta, 2017. április 18.

Készítette:

Vernyihe Livia elnök



aláírás



Bárdosné Kocsis Éva

munkaszervezet vezető



aláírás